



A projektet az Európai Bizottság támogatta. A közleményben megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit.

Innovatív pedagógus – eredményes diák

A Vizafogó Általános Iskola 2019. évi Erasmus+ mobilitási pályázata

Nyárondi Flóra beszámolója

Helyszín: Dublin, Írország

2019. július 22-27. között vettem részt az Erasmus+ képzési program 30 órás „Integrating Creativity and Innovation into Teaching” (Kreativitás és fejlesztés integrálása a tanításba) című kurzusán.

A továbbképzés helyszínét a ULearn School biztosította. A szállásadóm egy idősebb hölgy volt, akinél félpanziós ellátásban részesültem.

A képzésen 1 olasz, 1 német, 1 osztrák, 3 spanyol és mi magyarok 5 fővel képviseltük hazánkat. Tanárunk egy segítőkész, végtelenül türelmes, az informatika világában nagy szaktudással rendelkező úriember volt. A kommunikáció angol nyelven történt.

A kurzus fő célja a tanítási módszerek bővítése és új, innovatív technikákról való tájékozódás volt. Számos olyan internetes felületet ismertem meg, melyek segítségével a tanítás-tanulás folyamata modernné, a mai kor kihívásainak megfelelővé válik. Az IKT (információs és kommunikációs technológiák) eszközök fejlődése és gyors terjedése indokoltá teszi, hogy a tanításban hasznosítsam, alkalmazzam ezeket a weboldalakat. A tanfolyamon szerzett új ismereteket, módszereket, technikákat beépítem a tanítási gyakorlatomba bővítve szakmai tudásomat.

Az órák a délutánok folyamán zajlottak, így délelőttönként alkalom nyílt Dublin megismerésére, városnézésre, kikapcsolódásra. A város pezsgő hangulata, sokszínűsége, a helyiek vendégszeretete teljesen magával ragadott. A bevásárló utcák forgatagában minden nap más-más fiatal, tehetséges utcazenész szórakoztatta a járókelőket, akik (mint jómagam is) ámulattal hallgatták csodás éneküket, hangszeres játékukat.

Egyik estén a Hely's Barban töltöttünk pár órát a csoporttal, ír zenészek adtak interaktív műsort, mi is csatlakoztunk az énekléshez és doboltunk.

Az iskola szervezett egy városnéző programot, melyen egy idegenvezető úr társaságában vett részt a csoportunk. Megtekintettük a főváros nevezetességeit, mint például Saint Stephen's Green Park – a legközkedveltebb park a belvárosban, Oscar Wilde szobor, Dublin Castle, Stann's Church, Leinster House – Ír Parlament, Chester Beatty Library, Molly Malone szobor.

A Dublinban töltött egy hét élményekben gazdagon telt, és a szakmai fejlődésemet is segítette.



ULearn School



A tanfolyamon



Tanúsítvánnyal a kezemben és tanárunkkal



Oscar Wilde szobornál